Istituto Comprensivo Statale "88° Eduardo De Filippo" di Napoli

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone" Via Rossi Doria s.n.c. - 80147 Napoli

## Registro controlli periodici

ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n° 37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992

R.p.c.03

Settembre 2020 Settembre 2021 Settembre 2022 Settembre 2023 Settembre 2024 Settembre 2024 Settembre 2024





Prove di evacuazione

# ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "88° EDUARDO DE FILIPPO"



REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO

EMESSO DA: ЕМ CONTROLLATO DA: AG APPROVATO DA: CS

Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, n° 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612 peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it

III.10.

Via II Flauto Magico, Lotto 1 – 80147 Napoli – Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

12

INDICE						
SEZION	SEZIONE I – ANAGRAFICA DELL'ATTIVITÀ					
SEZION	NE II – COMPONENTI DA MANUTENERE	1				
SEZION	NE III – REGISTRO CONTROLLI	1				
III.1.	Estintori portatili	2				
III.2.	Idranti	3				
III.3.	Impianto rilevazione incendi – Pulsanti di allarme	4				
III.4.	Porte tagliafuoco e porte di emergenza	5				
III.5.	Impianto di illuminazione di emergenza	6				
III.6.	Impianto elettrico	7				
III.7.	Cassetta primo soccorso	8				
III.8.	Valvola intercettazione gas centrale termica	9				
III.9.	Formazione figure sensibili	10				







REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO

EMESSO DA: ЕМ CONTROLLATO DA: AG APPROVATO DA: CS

Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, nº 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612 peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it

Via II Flauto Magico, Lotto 1 – 80147 Napoli – Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

## **PREMESSA**

Il presente elaborato è prodotto ai fini dell'adempimento agli obblighi di cui all'art. 5 del D.P.R. 12 gennaio 1998, n° 37 "Regolamento recante disciplina dei procedimenti nonché all'art. 12 del D. M. 26 agosto 1992 "Norme di prevenzione incendi per l'edilizia scolastica", relativamente al complesso scolastico in Napoli, alla via Rossi Doria, s.n.c. concesso per gli usi della Scuola dell'Infanzia e Primaria "Petrone", dipendente dall'Istituto Comprensivo Statale "88° Eduardo De Filippo" di Napoli.

Nel rispetto del citato disposto, vengono riportati tutti i controlli e gli interventi di manutenzione sugli impianti, dei presidi antincendio, dei dispositivi di sicurezza e di controllo, delle aree a rischio specifico e dell'osservanza nella limitazione dei carichi d'incendio, oltre che l'attività formativa e informativa in materia del personale e le riunioni periodiche, al fine di assicurare la conservazione di adeguati standard di sicurezza per l'esercizio dell'attività.

Il Registro è stato concepito in formato schede, in modo da poter essere utilizzato in più anni aggiungendo le schede necessarie. Esso sarà tenuto costantemente aggiornato e custodito in segreteria, a disposizione dell'autorità competente. Il titolare dell'attività, dott.ssa Concetta STRAMACCHIA nella qualità di datore di lavoro (ex art. 1, lett. c del D.M.P.I. 21 giugno 1996 n° 292), ne trasmetterà copia al Direttore della VI Municipalità del Comune di Napoli, amministrazione quest'ultima, deputata alla materiale gestione delle attività individuate di seguito, ai sensi e per gli effetti del combinato disposto di cui all'art. 3 della L. 11 gennaio 1996, nº 23 e all'art. 18, comma 3 del D. Lgs 9 aprile 2008, n° 81 e s.m.i., così come declinato dall'art. 18, comma 1, lettera d) del "Regolamento delle Municipalità" del Comune di Napoli, approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale 21 settembre 2005, n° 68 e s.m.i..







REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO EMESSO DA: ЕМ CONTROLLATO DA: AG APPROVATO DA:

CS

Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, nº 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612 peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it

Via II Flauto Magico, Lotto 1 - 80147 Napoli - Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

# **SEZIONE I**

**ANAGRAFICA DELL'ATTIVITA'** 



Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, n° 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612

peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it



## ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "88° EDUARDO DE FILIPPO"



REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO
EMESSO DA: EM
CONTROLLATO DA: AG
APPROVATO DA: CS

Via II Flauto Magico, Lotto 1 – 80147 Napoli – Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

	ATTIVITÀ						
INDIVIDUAZIONE ATTIVITÀ	Scuola	Istituto Comprensivo Stata	ale "88° E	duardo E	De Filippo"		
	Indirizzo	Via II Flauto Magico, Lotto 1 – 80147 Napoli					
	Tel.	081 774 76 94	Fax	081 774	76 94		
	Pec	naic8b300n@pec.istruzior	ne.it				
DIRIGENTE SCOLASTICO -	Cognome	STRAMACCHIA	Nome	Concett	а		
DATORE DI LAVORO (D.L.)	Nato a	Napoli	Prov.	NA i	l 11.2.1965		
	Domicilio	per la carica c/o I.C: "88° E Via Il Flauto Magico, Lotto					
	Tel.e fax	333 707 07 76	Peo	tittystramac	chia@gmail.com		
RAPPRESENTANTE DEI	Cognome	DE SIMONE	Nome	Vincenzo	cenzo Salvatore Ciro		
LAVORATORI PER LA SICUREZZA	Nato a	Sant'Anastasia	Prov.	NA i	23. <i>4</i> .1970		
	Qualifica	Docente scuola Secondaria di Primo Grado - Tecnologia					
Medico Competente	Cognome	TORTORA Nome Geremia			Э		
(M.c.)	Nato a	Acerra	Prov.	NA i	l 13.06.1954		
	Qualifica	Medico specializzato in medicina del lavoro					
	Rec. studio	Corso Italia, nº 158	a, n° 158 Città Acerra				
	Tel.e fax	+39 081 885 72 92	Cell.	+39 333	769 72 87		
	Peo	geremiatortora1@virgilio.it					
RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI PREVENZIONE	Cognome	MAGLIANO	Nome	Eduardo	)		
E PROTEZIONE (R.S.P.P.)	Nato a	Napoli	Prov.	NA i	l 13.9.1965		
	Qualifica	Ing. Civile Edile, specializz	zato in sid	curezza d	del lavoro		
	Rec. studio	Riviera di Chiaia n° 57	Città	80122	- Napoli		
	Tel.e fax	081 66 66 12	Peo	arinitalian	apoli@gmaill.com		

, , ,







REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO
EMESSO DA: EM
CONTROLLATO DA: AG
APPROVATO DA: CS

Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, nº 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612 peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it Via II Flauto Magico, Lotto 1 – 80147 Napoli – Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

111	ATTIVITÀ					
A.S.L. COMPETENTE PER TERRITORIO	Denomin.	•	A. S. L. Napoli 1 Centro Unità Operativa di Prevenzione Collettiva - D.S. 32			
	Sede	Via B. Quaranta, n° 2	2/b	C.A.P.	80146	
	Città	Napoli		Prov.	NA	
	Tel.	081 254 37 28		Fax	081 559 08 70	
	Pec	uopc.ds32 @pec.aslna1centro.it				
ISPETTORATO DEL LAVORO	Denomin.	Direzione Provinciale Lavoro Napoli – Servizi ispezione				
COMPETENTE PER TERRITORIO	Sede	Via Vespucci n° 172		C.A.P.	80142	
	Città	Napoli		Prov.	NA	
	Tel.	081 550 81 11	Pec	dtl.nap	oli@pec.lavoro.gov.it	

### SCUOLA DELL'INFANZIA, PRIMARIA E SECONDARIA DI PRIMO GRADO "PETRONE"

DATI IDENTIFICATIVI PLESSO	Denominazione		Petrone			
	Tipo di scuola		Infanzia, Primaria e Secondaria di 1° Grado			° Grado
	Responsabile plesso infanzia			ins. DONIZZETTI Maria		
	Responsab e secondar			ins. AMODIO G	iusi	
	Sede	Via Ross	i Doria, s.n.c		C.A.P.	80147
	Città	Napoli		Prov.	NA	
	Tel. e fax	081 555	05 40			

*> > >* 



Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, n° 57

80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612

peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it

**SCUOLA DELL'INFANZIA** 



# ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "88° EDUARDO DE FILIPPO"



REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO
EMESSO DA: EM
CONTROLLATO DA: AG
APPROVATO DA: CS

Via II Flauto Magico, Lotto 1 – 80147 Napoli – Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

Scuola dell'Infanzia, Primaria e

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

SCUOLA	A DELL'II	NFANZ	IIA, PRIMARIA E SECONDARIA I	DI <b>P</b> RIMO	GI	RADO " <b>P</b> E	ETRONE"
ENTE PROPRIETARIO	Comune di Napoli						
DELL'EDIFICIO	Sede		Piazza Municipio, P.zzo S.	Giacom	0	C.A.P.	80133
	Città		Napoli			Prov.	NA
	Tel.		081 795 11 11				
	Respo	nsab	ile servizio edilizia scolasti	ca	in	g. France	esco GRECO
	Sede		Piazza Cavour, n° 42			C.A.P.	80137
	Città		Napoli			Prov.	NA
	Tel.		081 795 52 72/	Fax	08	31 795 40	0 81
	Peo		edilizia.scolastica@comune	e.napoli.	it		
	Diretto	ore VI	^ Municipalità	dott.ss	sa Carmela OLIVIERI		OLIVIERI
	Sede		Via Atripaldi, n° 64	a Atripaldi, n° 64		C.A.P.	80146
	Città		Napoli			Prov.	NA
	Tel.		081 795 18 01	Fax	08	31 795 18	3 <i>0</i> 2
	Pec		municipalita6@pec.comune	e.napoli.	it		
ELENCO ATTIVITÀ SOGGETTE A CONTROLLO VV.F. D.P.R. 01.08.2011, N° 151	N.	con 6 <b>74.1</b> com	. <b>B</b> (Scuole di ogni ordine, goltre 150 persone presenti – . <b>A</b> (Impianti per la prode bustibile solido, liquido o ga 6 kW)	fino a 30 uzione	00 di	persone calore	) alimentati a
COORDINATORE PER LA GESTIONE EMERGENZE SCUOLA DELL'INFANZIA	Cogno	ome		Nome			
COORDINATORE PER LA GESTIONE EMERGENZE SCUOLA PRIMARIA E SECONDARIA DI PRIMO GRADO	Cogno	ome		Nome			
SOSTITUTO COORDINATORE PER LA GESTIONE EMERGENZE	Cogno	ome		Nome			

**> >** /







REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO
EMESSO DA: EM
CONTROLLATO DA: AG
APPROVATO DA: CS

Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, nº 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612 peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it Via II Flauto Magico, Lotto 1 – 80147 Napoli – Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

<b>♦ ♦ ♦</b> Scuola	A DELL'INFANZ	ZIA, PRIMARIA E SECONDARIA	DI PRIMO	GRADO "PETRONE"
SOSTITUTO COORDINATORE PER LA GESTIONE EMERGENZE SCUOLA PRIMARIA E SECONDARIA DI PRIMO GRADO	Cognome		Nome	
SERVIZIO DI PREVENZIONE E PROTEZIONE (S.P.P.)	Cognome		Nome	
ET ROTEZIONE (O.I. II.)	Cognome		Nome	
ADDETTI ALLA GESTIONE EMERGENZE -	Cognome		Nome	
ANTINCENDIO SCUOLA DELL'INFANZIA	Cognome		Nome	
DELL'INFANZIA	Cognome		Nome	
	Cognome		Nome	
ADDETTI ALLA GESTIONE EMERGENZE -	Cognome		Nome	
ANTINCENDIO SCUOLA PRIMARIA E SECONDARIA	Cognome		Nome	
DI PRIMO GRADO	Cognome		Nome	
ADDETTI ALLA GESTIONE EMERGENZE – PRIMO	Cognome		Nome	
SOCCORSO (P.S.) SCUOLA DELL'INFANZIA	Cognome		Nome	
DELL INFANZIA	Cognome		Nome	
ADDETTI ALLA GESTIONE EMERGENZE – PRIMO SOCCORSO (P.S.) SCUOLA	Cognome		Nome	
PRIMARIA E SECONDARIA DI PRIMO GRADO	Cognome		Nome	







REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO EMESSO DA: CONTROLLATO DA:

ΕM AG APPROVATO DA: CS

Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, nº 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612 peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it

Via II Flauto Magico, Lotto 1 - 80147 Napoli - Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

# **SEZIONE II**

**COMPONENTI DA MANUTENERE** 









REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO

EMESSO DA: ΕM CONTROLLATO DA: AG APPROVATO DA: CS

Via II Flauto Magico, Lotto 1 - 80147 Napoli - Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

#### **CONTROLLI ANTINCENDIO**

ATTENZIONE: IL CONTROLLO DELLA PERCORRIBILITA' DELLE VIE DI FUGA E DELLE PORTE DI EMERGENZA DEVE ESSERE GIORNALIERO

Estintori portatili	settimanale
Idranti	settimanale
Impianto antincendio – pulsanti di allarme	settimanale
Porte taglia fuoco e porte di emergenza	quotidiano
Impianto di illuminazione di emergenza	settimanale
Impianto elettrico (salvavita)	settimanale
Cassetta di primo soccorso	mensile
Valvola di intercettazione gas - centrale termica	settimanale
Esercitazioni di evacuazione e registrazione	trimestrale





pec: arinit@pec.it



## "88° EDUARDO DE FILIPPO"



REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO
EMESSO DA:
CONTROLLATO DA:

APPROVATO DA:

EM AG CS

Via II Flauto Magico, Lotto 1 – 80147 Napoli – Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

# **SEZIONE III**

**REGISTRO CONTROLLI** 



Ar. In. ITALIA

Riviera di Chiaia, n° 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612

pec: arinit@pec.it

peo: arinitalianapoli@gmail.com



#### ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "88° EDUARDO DE FILIPPO"



REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO
EMESSO DA: EM
CONTROLLATO DA: AG
APPROVATO DA: CS

6 94

Via II Flauto Magico, Lotto 1 – 80147 Napoli – Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

## III.1. ESTINTORI PORTATILI

- 1. Controllare la presenza di tutti gli estintori
- 2. Controllare che il cartellino di manutenzione sia presente sull'apparecchio e sia correttamente compilato
- 3. Verificare che l'estintore sia correttamente agganciato o alloggiato
- 4. Verificare la presenza di apposito cartello che in modo visibile rechi la dicitura "estintore" e "estintore N.....")
- 5. Verificare che l'estintore sia visibile, immediatamente utilizzabile e l'accesso allo stesso sia libero da ostacoli
- 6. Far registrare gli interventi della ditta preposta alla verifica con segnalazione del tipo di intervento effettuato
- 7. Verificare che non risulti manomesso o mancante lo spinotto di sicurezza per evitare azionamenti accidentali
- 8. Controllare la presenza che i contrassegni distintivi siano esposti a vista e siano ben leggibili
- 9. Controllare il manometro indichi un valore di pressione compreso all'interno del campo verde
- 10. Verificare l'assenza di anomalie quali ugelli ostruiti, perdite, tracce di corrosione, sconnessioni, o incrinature di tubi flessibili, ecc
- 11. Se, il supporto o alloggiamento è danneggiato va sostituito o riposizionato

N.	Esito	Data	Protocollo n.	Firma Responsabile operazione
01	○ Pos. ○ Neg.			
02	○ Pos. ○ Neg.			
03	○ Pos. ○ Neg.			
04	○ Pos. ○ Neg.			
05	○ Pos. ○ Neg.			
06	○ Pos. ○ Neg.			
07	○ Pos. ○ Neg.			
08	○ Pos. ○ Neg.			
09	○ Pos. ○ Neg.			
10	○ Pos. ○ Neg.			
11	○ Pos. ○ Neg.			
12	○ Pos. ○ Neg.			
13	○ Pos. ○ Neg.			
14	○ Pos. ○ Neg.			
15	○ Pos. ○ Neg.			

Appunti:		
$\bigcirc$		
TOTAL		
E D		







REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO EMESSO DA: CONTROLLATO DA:

ΕM AG APPROVATO DA: CS

Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, nº 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612 peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it

Via II Flauto Magico, Lotto 1 – 80147 Napoli – Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

#### **III.2. IDRANTI**

- Verificare l'accessibilità del naspo o idrante 1.
- 2. Verificare l'integrità e il contenuto della cassetta
- 3. Verificare la presenza della chiave di apertura delle cassette (dove prevista)
- 4. Verificare la presenza dell'idonea cartellonistica di segnalazione
- 5. Controllare che non ci siano perdite di acqua
- 6. Accertarsi che la manichetta sia collegata al rubinetto
- 7. Accertare la presenza della tubazione e della lancia
- Verificare la data dell'ultimo controllo effettuato dalla ditta di manutenzione 8.

N.	Esito	Data	Protocollo n.	Firma Responsabile operazione
01	○ Pos. ○ Neg.			
02	○ Pos. ○ Neg.			
03	○ Pos. ○ Neg.			
04	○ Pos. ○ Neg.			
05	○ Pos. ○ Neg.			
06	o Pos. o Neg.			
07	○ Pos. ○ Neg.			
08	○ Pos. ○ Neg.			
09	○ Pos. ○ Neg.			
10	○ Pos. ○ Neg.			
11	○ Pos. ○ Neg.			
12	○ Pos. ○ Neg.			
13	○ Pos. ○ Neg.			
14	○ Pos. ○ Neg.			
15	○ Pos. ○ Neg.			









REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO EMESSO DA: CONTROLLATO DA:

ΕM AG APPROVATO DA: CS

Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, nº 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612 peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it

Via II Flauto Magico, Lotto 1 - 80147 Napoli - Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

#### **III.3.** IMPIANTO RILEVAZIONE INCENDI – PULSANTI DI ALLARME

- Controllare che i pulsanti siano integri 1.
- 2. Controllare coperchietti mancanti
- 3. Verifica presenza dell'idonea cartellonistica di segnalazione dell'allarme
- 4. Se presente verificare spia di segnalazione stato batteria tampone nella centralina

N.	Esito	Data	Protocollo n.	Firma Responsabile operazione
01	○ Pos. ○ Neg.			
02	○ Pos. ○ Neg.			
03	○ Pos. ○ Neg.			
04	○ Pos. ○ Neg.			
05	○ Pos. ○ Neg.			
06	○ Pos. ○ Neg.			
07	○ Pos. ○ Neg.			
08	○ Pos. ○ Neg.			
09	○ Pos. ○ Neg.			
10	○ Pos. ○ Neg.			
11	○ Pos. ○ Neg.			
12	○ Pos. ○ Neg.			
13	○ Pos. ○ Neg.			
14	○ Pos. ○ Neg.			
15	○ Pos. ○ Neg.			









REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO

EMESSO DA: ΕM CONTROLLATO DA: AG APPROVATO DA: CS

Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, nº 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612 peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it

Via II Flauto Magico, Lotto 1 – 80147 Napoli – Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

#### **III.4.** PORTE TAGLIAFUOCO E PORTE DI EMERGENZA

- Controllo degli eventuali automatismi di comando, es.: chiudi-porta, regolatori di chiusura, magneti di sgancio, 1. maniglioni;
- 2. Controllare la completa e facile apertura su spinta del maniglione;
- Controllare integrità guarnizioni dei bordi; 3.
- Controllare che i percorsi e le uscite siano chiaramente evidenziati; 4.
- 5. Controllare che la cartellonistica sia efficiente e leggibile;
- 6. Controllare che le porte e gli spazi siano tenuti liberi e sgombri da eventuali materiali di deposito.

N.	Esito	Data	Protocollo n.	Firma Responsabile operazione
01	○ Pos. ○ Neg.			
02	○ Pos. ○ Neg.			
03	○ Pos. ○ Neg.			
04	○ Pos. ○ Neg.			
05	○ Pos. ○ Neg.			
06	○ Pos. ○ Neg.			
07	○ Pos. ○ Neg.			
08	○ Pos. ○ Neg.			
09	○ Pos. ○ Neg.			
10	○ Pos. ○ Neg.			
11	○ Pos. ○ Neg.			
12	○ Pos. ○ Neg.			
13	○ Pos. ○ Neg.			
14	○ Pos. ○ Neg.			
15	o Pos. o Neg.			









REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO ΕM AG CS

EMESSO DA: CONTROLLATO DA: APPROVATO DA:

Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, nº 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612 peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it

Via II Flauto Magico, Lotto 1 – 80147 Napoli – Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

#### **III.5. IMPIANTO DI ILLUMINAZIONE DI EMERGENZA**

- Controllare che tutte le lampade di emergenza rimangano accese per almeno 30 minuti dopo aver tolto tensione all'impianto
- 2. Controllare la presenza di lampade inserite in "quadri cartelli" indicanti l'uscita o segnali luminosi

N.	Esito	Data	Protocollo n.	Firma Responsabile operazione
01	o Pos. o Neg.			
02	○ Pos. ○ Neg.			
03	○ Pos. ○ Neg.			
04	○ Pos. ○ Neg.			
05	○ Pos. ○ Neg.			
06	○ Pos. ○ Neg.			
07	○ Pos. ○ Neg.			
80	○ Pos. ○ Neg.			
09	○ Pos. ○ Neg.			
10	○ Pos. ○ Neg.			
11	○ Pos. ○ Neg.			
12	○ Pos. ○ Neg.			
13	○ Pos. ○ Neg.			
14	○ Pos. ○ Neg.			
15	○ Pos. ○ Neg.			









REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO

EMESSO DA: ΕM CONTROLLATO DA: AG APPROVATO DA: CS

Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, nº 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612 peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it

Via II Flauto Magico, Lotto 1 - 80147 Napoli - Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

#### **III.6. IMPIANTO ELETTRICO**

## ISTRUZIONE DI CONTROLLO DA PARTE DEL VERIFICATORE INTERNO (Responsabile di Plesso):

- Verificare la funzionalità degli interruttori differenziali con il tasto segnalato; 1.
- 2. Controllare lo stato di integrità del pulsante di stacco generale di emergenza
- 3. Verificare che non esistano prese/interruttori staccati, fili scoperti o non protetti da canaline;

N.	Esito	Data	Protocollo n.	Firma Responsabile operazione
01	○ Pos. ○ Neg.			
02	○ Pos. ○ Neg.			
03	○ Pos. ○ Neg.			
04	○ Pos. ○ Neg.			
05	○ Pos. ○ Neg.			
06	○ Pos. ○ Neg.			
07	○ Pos. ○ Neg.			
08	○ Pos. ○ Neg.			
09	○ Pos. ○ Neg.			
10	○ Pos. ○ Neg.			
11	○ Pos. ○ Neg.			
12	○ Pos. ○ Neg.			
13	○ Pos. ○ Neg.			
14	○ Pos. ○ Neg.			
15	○ Pos. ○ Neg.			

Appunti:









REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO
EMESSO DA: EM
CONTROLLATO DA: AG
APPROVATO DA: CS

Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, n° 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612 peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it Via II Flauto Magico, Lotto 1 – 80147 Napoli – Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

## III.7. CASSETTA PRIMO SOCCORSO

- 1. Controllare se la cassetta di primo soccorso è facilmente individuabile e se nelle vicinanze sono esposti i numeri di primo soccorso; (messi vicino al telefono)
- 2. Verificare la presenza di tutti i prodotti contenuti nella lista di medicinali esposta all'esterno della cassetta;
- 3. Controllare che nella cassetta sia presente l'elenco dei prodotti che devono essere contenuti
- 4. Controllare se esistono prodotti in scadenza e sostituirli con i nuovi.

N.	Esito	Data	Protocollo n.	Firma Responsabile operazione
01	o Pos. o Neg.			
02	o Pos. o Neg.			
03	o Pos. o Neg.			
04	o Pos. o Neg.			
05	o Pos. o Neg.			
06	o Pos. o Neg.			
07	o Pos. o Neg.			
80	○ Pos. ○ Neg.			
09	○ Pos. ○ Neg.			
10	○ Pos. ○ Neg.			
11	○ Pos. ○ Neg.			
12	○ Pos. ○ Neg.			
13	o Pos. o Neg.			
14	○ Pos. ○ Neg.			
15	○ Pos. ○ Neg.			









REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO

EMESSO DA: ΕM CONTROLLATO DA: AG APPROVATO DA: CS

Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, nº 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612 peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it

Via II Flauto Magico, Lotto 1 – 80147 Napoli – Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

#### **III.8.** VALVOLA INTERCETTAZIONE GAS CENTRALE TERMICA

- Controllo che l'interruttore di intercettazione della corrente elettrica della centrale termica sia ben segnalato e funzionante.
- Controllo che le valvole di intercettazioni del combustibile siano ben segnalate e funzionanti. 2.
- 3. Controllo che i mezzi di estinzione siano presenti e in perfetta efficienza
- 4. Se è possibile l'accesso nel locale centrale termica, deve essere curata la pulizia ed evitato ogni accumulo di materiali
- 5. La porta della centrale termica deve essere tenuta chiusa a chiave
- 6. Assicurarsi che la cartellonistica e la segnaletica siano correttamente al loro posto.

N.	Esito	Data	Protocollo n.	Firma Responsabile operazione
01	○ Pos. ○ Neg.			
02	○ Pos. ○ Neg.			
03	○ Pos. ○ Neg.			
04	○ Pos. ○ Neg.			
05	○ Pos. ○ Neg.			
06	○ Pos. ○ Neg.			
07	○ Pos. ○ Neg.			
08	○ Pos. ○ Neg.			
09	○ Pos. ○ Neg.			
10	○ Pos. ○ Neg.			
11	○ Pos. ○ Neg.			
12	○ Pos. ○ Neg.			
13	○ Pos. ○ Neg.			
14	○ Pos. ○ Neg.			
15	○ Pos. ○ Neg.			

Appunti:		
valvola interventiacione combusable AZCHART IN CARD OF SECONDA COMPANION CARD OF SECONDA COMPANI		
6.0		



peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it



# ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "88° EDUARDO DE FILIPPO"



REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO EMESSO DA: ΕM CONTROLLATO DA: AG APPROVATO DA: CS

Via II Flauto Magico, Lotto 1 – 80147 Napoli – Tel./Fax: 081 774 76 94 Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, n° 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

Registro controlli periodici (ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992) Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

#### **III.9.** FORMAZIONE FIGURE SENSIBILI

	Ting difference!	De	D-4-	Candones	
N.	Tipo di formazione	Cognome	Nome	Data	Scadenza
01					
02					
03					
04					
05					
06					
07					
08					
09					
10					
11					
12					
13					
14					
15					
16					
17					
18					
19					
20					
21					
22					
23					
24					
25					
26					
27					
28					
29					
30					
31					
32					
33					
34					
35					



Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, n° 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612

peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it



# ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "88° EDUARDO DE FILIPPO"



REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO
EMESSO DA: EM
CONTROLLATO DA: AG
APPROVATO DA: CS

Via II Flauto Magico, Lotto 1 – 80147 Napoli – Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

	Tipo di formazione	De			
N.		Cognome	Nome	Data	Scadenza
36					
37					
38					
39					
40					
41					
42					
43					
44					
45					
46					
47					
48					
49					
50					
51					
52					
55					
56					
57					
58					
59					
60					
61					
62					
63					
64					
65					
66					
67					
68					
59					
70					
71					
72					
73					







REV. 09 DEL 01.09.2024

DOCUMENTO

EMESSO DA: ΕM CONTROLLATO DA: AG APPROVATO DA: CS

Ar. In. ITALIA Riviera di Chiaia, n° 57 80122 Napoli tel. e fax +39 081 666 612 peo: arinitalianapoli@gmail.com pec: arinit@pec.it Via II Flauto Magico, Lotto 1 – 80147 Napoli – Tel./Fax: 081 774 76 94 peo: naic8b300n@istruzione.it - pec: naic8b300n@pec.istruzione.it

#### Registro controlli periodici

(ex art. 5, D.P.R. 12 gennaio 1998, n°37 e art. 12, D.M. 26 agosto 1992)

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado "Petrone"

## III.10. PROVE DI EVACUAZIONE

		Alunni Personale				
N.	Data	Presenti	Evacuati	Presenti	Evacuati	Note
01						
02						
03						
04						
05						
06						
07						
80						
09						
10						
11						
12						
13						
14						
15						
16						
17						
18						
19						
20						
21						
22						
23						
24						
25						
26						
27						
28						
29						
30						
31						
32						
33						
34						